

Вырезка из газеты

КАЗАХСТАНСКАЯ
ПРАВДА

1 7 июля 1966

г. Алма-Ата

Газета № . . .

«ВТОРОЕ ИЗДАНИЕ» ПРЕМЬЕРЫ

Вчера спектаклем «Абай» М. Ауэзова и Л. Соболева открылся новый сезон в Республиканском русском театре драмы имени М. Ю. Лермонтова. Для алма-атинцев это была премьера, хотя первая постановка «Абая» состоялась летом во время гастролей нашего театра в Москве.

К новому сезону готовы еще три премьеры: в ближайшее время зрители познакомятся с «Традиционным сбором» В. Розова, «Поручиком Лермонтовым» К. Паустовского и с комедией Б. Рацера и В. Константинова «Десять суток за любовь».

Одной из центральных работ коллектива станет инсценировка романа М. Шолохова «Тихий Дон», рассчитанная на два театральных вечера.